

ERRATA

Pág. 22 – No primeiro parágrafo, após a palavra *subjetivo*; o parágrafo em sequência não é uma citação conforme a formatação indica. **É texto autoral.**

Pág. 49 – Último parágrafo: “Antes que toda a estrutura acima ser (...). **leia-se: fosse.**

Pág. 62 – Segundo parágrafo. Onde se lê “na Arranca Toco”, **leia-se “na arranca toco”**. A expressão usada pelo entrevistado é uma designação do tipo de trabalho realizado na granja, não o nome da granja.

Pág. 77, 4º parágrafo. Onde se lê 1936, leia-se **1934**.